

脚手架外立面各大角正直，色带布置均匀



样板



2008.11.09 17:05

企业宣传

恒 滨 建 设

追求“卓越的质量品质、高效的组织管理” 优质的服务品质” 赢得您的信赖

安全 2008.11.07 15:44

宣传标语横向满幅贯通外架立面,内容切合企业实际情况

一、目的

- 统一企业形象
- 制定和完善企业工法，使公司的管理向标准化、程序化迈进
- 提高材料周转使用率，减少资源浪费，达到节约成本的目的
- 将工艺标准以图片形式直观化，让操作人员易于理解和接受
- 加强安全防范意识教育，为搞好安全防护工作创造有利条件

前言

- 随着建筑业的飞速发展，高层建筑及超高层建筑越来越多，建筑外脚手架的选择成为施工组织设计中的一件大事，施工者除了考虑施工工艺及安全防护外，脚手架的经济效益也成为重要的考虑指标。
- 悬挑式外挑脚手架，它以构造简单，操作方便，减少钢管的投入量、节约人工费等优点，赢得了广大施工企业的青睐，且建筑物越高越经济。基于悬挑式外挑脚手架的众多优点，在各施工企业得到了广泛的应用和发展。但是，由于各施工企业管理人员的理念和标准的差异，搭设出来的效果截然不同，即使在同一个施工企业的各项目部之间，也会产生较大的差异。因悬挑式外挑脚手架使用的“槽钢、钢丝绳、蟹扣”可周转使用，而现场制作的尺寸各不相同，造成了很大的资源浪费，为统一制作方法，节约成本，避免重复购买，同时提高槽钢周转使用率，特编制“悬挑式外脚手架搭设工艺”供大家参考，在实施过程中把“外脚手架搭设工艺”和施工现场文明施工结合起来，做到外脚手架立面整洁美观，标语醒目，标识清楚。为创市级文明工地创造部分条件，同时以文明施工推动工程质量创优，实现“三峡杯”优质结构工程目标。
- 以“悬挑式外挑脚手架搭设工艺”为基础，引导企业员工树立“铸造精品、超越自我”的企业精神，使视觉行为向理念行为转变，推动企业标准、企业文化建设。